
Ανακοίνωση-κάλεσμα ΑΕΑΕΣΕΤΕ-Προσυγκέντρωση
Δευτέρα 25/2 στις 12 μεσ. στο ηλεκτ. κατ/μα
Συντάγματος

ΟΛΟΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25/2 ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ
ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΑΣ
ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΠΟ
ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΙΚΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΤ/ΤΟΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25/2 στις 12.00 το
μεσημέρι – ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΜΑΞΙΜΟΥ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στο παραπέντε της κινητοποίησης την ερχόμενη Δευτέρα και μετά από μια εβδομάδα ιδιαίτερα πυκνή
τόσο σε εξελίξεις όσο και σε παραγωγή/ανταλλαγή απόψεων με οξύτητα μερικές φορές, η ΑΕΑΕΣΕΤΕ:

· Δηλώνει την αταλάντευτη στράτευσή της στον αγώνα για αδιαπραγμάτευτο ΛΕΠΕΤΕ, για το ΤΥΠΕΤ, τις
συντάξεις μας, τελικά την ίδια τη ζωή μας.

· Στη διάρκεια του τελευταίου χρόνου γνωρίσαμε και ξεχωρίσαμε φίλους και εχθρούς, μάθαμε να
διακρίνουμε τους ψεύτικους φίλους και ωριμάσαμε όλοι, τόσο συνδικαλιστικά όσο και πολιτικά.

· Είναι αδιαμφισβήτητο πλέον ότι απέναντί μας από την αρχή δεν έχουμε μόνο την τράπεζα, αλλά και την
κυβέρνηση και –δυστυχώς- μερίδα «συναδέλφων» και συνδικαλιστών που εκτελούν κυριολεκτικά
διατεταγμένη υπηρεσία, δουλεύοντας για την ήττα του αγώνα μας.

· Φάνηκε, επίσης, καθαρά ότι η κυβέρνηση προετοίμαζε όλο τον τελευταίο χρόνο -σε συμπαιγνία με την
τράπεζα- το σχέδιο που επιχειρεί τώρα να υλοποιήσει και να συμπράξει στην εγκληματική απαλλαγή της
ΕΤΕ από τις υποχρεώσεις απέναντι στο ΛΕΠΕΤΕ, τις ευθύνες της για την κλοπή των εισφορών μας και το
«βαρίδι» των συνταξιούχων της και των εν ενεργεία δικαιούχων ΛΕΠΕΤΕ. Οι όποιες φαινομενικές
παλινδρομήσεις και καθυστερήσεις στόχευαν στην οικονομική και ψυχολογική μας εξουθένωση για
προφανείς λόγους.

· Είναι διπλά εγκληματικό το γεγονός ότι από πλευρά κυβέρνησης το σχέδιο παρουσιάζεται ως «γενναία
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λύση» των προβλημάτων μας και φιλευσπλαχνία απέναντι στο «δράμα» των συνταξιούχων, ενώ πρόκειται
για απροκάλυπτη συμπαιγνία και κακουργηματική συγκάλυψη κάθε παραβίασης νομιμότητας από μεριάς
ΕΤΕ.

· Είναι επίσης ξεκάθαρο από καιρό ότι στο εσωτερικό μας έχουν διαμορφωθεί δύο στρατόπεδα, αυτό των
υπερμάχων του ΕΤΕΑΕΠ και το δικό μας, αυτό που -πλειοψηφικά πιστεύουμε- παλεύει για το ΛΕΠΕΤΕ και τα
δικαιώματα μας. Δυστυχώς, υπάρχουν συνάδελφοι που, όντας εξουθενωμένοι, παρασύρονται στο εμπόριο
ελπίδας και είναι ευάλωτοι σε οποιαδήποτε λύση.

· Ακόμα όμως και στο δικό μας στρατόπεδο, η πανσπερμία πολιτικών προελεύσεων, τα διαφορετικά
επίπεδα πολιτικοποίησης, η διαφορετική συνδικαλιστική αντίληψη και –ενίοτε- η διαφορετική στόχευση
προκαλεί τριγμούς, αντιδικίες, υποτίμηση της ανάγκης για κοινές δράσεις, πρόκριση των παραταξιακών
και μεμονωμένων δράσεων, γεγονός που μας εμποδίζει κάποτε να συνεννοηθούμε ακόμα και σε
στοιχειώδες επίπεδο, αυτό της κοινής δράσης.
Έτσι αποδυναμώνεται σημαντικά ο αγώνας μας και θολώνει ο κοινός μας στόχος, που αυτή τη στιγμή
είναι η σωτηρία του ΛΕΠΕΤΕ, του ΤΥΠΕΤ και της σύνταξής μας

· Είναι γεγονός ότι η συνδικαλιστική ηγεσία του ΣΣΕΤΕ δεν μπορεί –ακόμα και αν υποθέσουμε ότι θέλει- να
πρωτοστατήσει σ΄ αυτό το σκληρό αγώνα που κληθήκαμε να δώσουμε ενάντια –επί της ουσίας- σε όλο το
πολιτικό σύστημα (τράπεζα, κυβέρνηση, μνημόνια με Ε.Ε. και Δ.Ν.Τ., καθεστωτικός, εργοδοτικός,
κυβερνητικός συνδικαλισμός.)

· Ο αγώνας και η προσπάθεια συνεννόησης και ενιαιοποίησης απέναντι στον κοινό εχθρό είχε και ευτυχείς
στιγμές και αποτελέσματα, όπως η είσοδος για πρώτη φορά στο συνδικαλιστικό στίβο εκατοντάδων
συναδέλφων, ή όσμωση και η γνωριμία μεταξύ μας και η συνακόλουθη δημιουργία «από τα κάτω» ομάδων
και συλλογικοτήτων που προσπαθούν να συνδράμουν –με τον τρόπο και τις δυνάμεις του ο καθείς- τον
αγώνα μας. Όσο μας αφορά, μια τέτοια ευτυχής στιγμή υπήρξε η δημιουργία της Ανοικτής Επιτροπής
Αγώνα και η συγκρότηση του Συντονισμού Δράσεων για το ΛΕΠΕΤΕ και το ΤΥΠΕΤ στον οποίο
συμμετέχουμε.

· Θεωρούμε ότι όλοι οι συνάδελφοι που μπήκαν και στηρίζουν με τον όποιο τρόπο τους τον κοινό μας
αγώνα αξίζουν εξίσου όλα τα εύσημα.

· Επειδή αυτός μας ο αγώνας συνεχίζεται, υπάρχει πάντα χρόνος να προσπαθήσουμε από κοινού να
διορθώσουμε τα λάθη και τις στρεβλώσεις που μας είναι τροχοπέδη.

· Εμείς που συγκροτούμε την ΑΕΑΕΣΕΤΕ πιστεύουμε ότι η δύναμή μας είναι οι συλλογικοί μαζικοί αγώνες.
Δεν απορρίπτουμε καμιά μορφή πάλης, θεωρούμε, όμως, όπως από την αρχή έχουμε επισημάνει ότι δεν
μπορούμε να αναπαράγουμε τις στρεβλώσεις του : – Την ανάθεση σε ειδικούς και «αρχηγούς» της
διεξαγωγής του αγώνα, – τη μυθοποίηση- ηρωοποίηση ηγετών, – την απροκάλυπτη παρέμβαση νομικών
στο αμιγώς συνδικαλιστικό κομμάτι του αγώνα μας, – την ποδηγέτηση του αγώνα με την αποφυγή της
έκφρασης των διαθέσεων, των προβληματισμών των προτάσεων, των συνελευσιακών διαδικασιών, – τον
περιορισμό των αναφορών στο εύρος των αντιπάλων που έχουμε απέναντι μας, επειδή δήθεν αυτό είναι
πολιτικοποίηση που διασπά.

Ας κρατήσουμε και ας προχωρήσουμε τα θετικά που ανέδειξε η μέχρι τώρα πορεία μας : – τη δύναμη του
ανυποχώρητου αγώνα, – των πολύμορφων δράσεων σε όλη τη χώρα, – της συλλογικότητας, – της
μαχητικότητας, – της συσπείρωσης, – της ενότητας με εν ενεργεία συναδέλφους που είναι μαζί μας.

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους συναδέλφους που είναι πεισμένοι για το δίκιο του αγώνα μας να
ξεπεράσουν την ηττοπάθεια και την απογοήτευση και να αγωνιστούμε μαζί με μαζικούς όρους.
Είναι Ο ΜΟΝΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ



ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΕΠΕΤΕ, ΤΟ ΤΥΠΕΤ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ

Ως Ανοικτή Επιτροπή Αγώνα Εργαζόμενων και Συνταξιούχων ΕΤΕ καλούμε όλες τις ομάδες,
συλλογικότητες, παρατάξεις στην κοινή προσυγκέντρωση.

ΟΛΟΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25/2 ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΠΟΥ
ΣΥΝΤΕΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΑΣ

ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΙΚΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΤ/ΤΟΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25/2 στις 12.00 το μεσημέρι – ΠΟΡΕΙΑ
ΣΤΟ ΜΑΞΙΜΟΥ

Ø ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΛΕΠΕΤΕ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ

Ø ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ

Ø ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΛΟΠΗ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΑΣ

Ø ΌΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΕΤΕ ΣΤΟ ΛΕΠΕΤΕ


